

В Туруханском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в применении насилия в отношении полицейского



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовному делу по обвинению 25-летнего жителя Красноярского края в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) УК РФ.

Следствием установлено, что 2 мая 2015 года обвиняемый, находясь в ночное время в селе Верхнеимбатск, прибыл в кабинет участковой полиции в состоянии алкогольного опьянения и, высказывая слова грубой нецензурной брани, сообщил о факте наезда на собаку. На замечание представителя власти о своем грубом поведении проявил агрессию, повалив полицейского на стол, причинив физическую боль и телесные повреждения, а впоследствии попытался скрыться с места происшествия.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в применении насилия не признал, указав, что сам явился жертвой преступных действий сотрудника полиции, а именно был подвергнут избиению.

В ходе предварительного расследования в полной мере проверена версия обвиняемого о применении в его отношении физической силы со стороны сотрудника полиции, принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по данному факту.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/942168>